



## INSTITUTO POLITÉCNICO DE LISBOA

### Declaração de Retificação n.º 437/2023

*Sumário:* Retifica o Edital n.º 780/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 95, de 17 de maio de 2023.

Retifica-se o Edital n.º 780/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 95, de 17 de maio de 2023, pelo que, onde se lê:

«[...] um concurso para preenchimento de um posto de trabalho vago no mapa de pessoal para 2023 da Escola Superior de Tecnologia da Saúde de Lisboa do Instituto Politécnico de Lisboa.»

deve ler-se:

«[...] um concurso para preenchimento de dois postos de trabalho vagos no mapa de pessoal para 2023 da Escola Superior de Tecnologia da Saúde de Lisboa do Instituto Politécnico de Lisboa.»

5 de junho de 2023. — O Presidente do Instituto Politécnico de Lisboa, *Prof. Doutor Elmano da Fonseca Margato*.

316548911